

Anlage 6, Stand: 02.01.2020

Billingvereinbarung

1. Präambel

Der Kunde betreibt über das Private Affiliate System easy.AFFILIATE der easy Marketing GmbH ein Affiliate Partnerprogramm. Gegenstand und Ziel des Partnerprogramms ist die Erbringung von Werbedienstleistungen über Werbeumfelder der Teilnehmer an den angeschlossenen Partnerprogrammen ("Publisher") zur Neukundengewinnung / Umsatzgenerierung für den Kunden.

Der Kunde hat insoweit mit der easy Marketing GmbH einen Servicevertrag über die Nutzung des Private Affiliate Systems easy. AFFILIATE geschlossen. Gem. § 2 des Servicevertrages umfasst der Servicevertrag die Bereitstellung und Wartung der easy. AFFILIATE Software durch die easy Marketing GmbH zum Aufbau und Management eines eigenen Affiliate Partnerprogramms durch den Kunden. Gem. der dem Servicevertrag beigefügten Leistungsbeschreibung umfasst der Servicevertrag auch das Setup für die Marke des Kunden, mithin die Nutzung der Affiliate Marketing Software easy. AFFILIATE durch den Kunden für Zwecke und im Auftrag des Kunden. Die easy. AFFILIATE Software ermöglicht es, die Art und Höhe der erfolgsbasierten Publisher Vergütung für jedes einzelne Programm bzw. jeden einzelnen Publisher gesondert festzulegen.

Der Kunde und die easy Marketing GmbH sind übereingekommen, dass die easy Marketing GmbH neben der Bereitstellung und Wartung der Private Affiliate Software weitere Dienstleistungen, insbesondere die Abrechnung und Auszahlung gegenüber den am Partnerprogramm teilnehmenden Publishern übernimmt. Vor diesem Hintergrund vereinbaren die Parteien das Folgendes.

2. Gegenstand

 Die easy Marketing GmbH erstellt gem. der mit den Publishern jeweils vereinbarten Vergütungsmodelle unter Beachtung der jeweils aktuellen Publisher Teilnahmebedingungen des Kunden für die an den vm Kunden verwalteten



Partnerprogrammen teilnehmenden Publishern bis zum 5. eines Monats eine Abrechnung (Gutschrift) über die von den Publishern im Vormonat verdienten (d.h. vom Kunden freigegebenen) Vergütungen und sendet die Abrechnung (Gutschrift) dem Publisher über die Netzwerk Plattform zu.

- 2. In der Gutschrift wird die Summe der im Vormonat verdienten Provisionen (netto) nebst (je nach Steuerstatus des Publishers) Umsatzsteuer angeführt. Etwaige Bank-/Überweisungsgebühren bei Überweisungen an Konten außerhalb der EU gehen zu Lasten des Kunden. Diese Auslandsüberweisungen werden über den Dienstleister transferwise.com abgewickelt und dem Kunden unter Einreichung der Belege in Rechnung gestellt.
- 3. Die easy Marketing GmbH zahlt den in der Abrechnung aufgeführten Gutschriftsbetrag nach Zahlungseingang des Kunden auf das vom Publisher im Publisher-Account angegebene Konto aus, sofern die Gutschrift mindestens 25 EUR beträgt; andernfalls wird die easy Marketing GmbH die Gutschrift in dem Monat auszahlen, in dem alle Gutschriften eines Publishers kumuliert mindestens 25 EUR betragen, spätestens hat die Auszahlung bei Beendigung des Publisher-Vertrages mit dem Kunden zu erfolgen.
- 4. Die easy Marketing GmbH stellt dem Kunden bis zum 5. eines Monats alle die an Publisher gem. Ziffer 1 3 für den Vormonat auszukehrende Gutschriften in einer Summe in Rechnung. Der Kunde wird den Rechnungsbetrag umgehend auf ein von der easy Marketing GmbH einzurichtendes Sonderkonto der easy Marketing GmbH überweisen, so dass die easy Marketing GmbH in der Lage ist, seinen Verpflichtungen gem. Ziffer 1 nachzukommen. Die insoweit vom Kunden an die easy Marketing GmbH gezahlten Beträge sind getrennt vom Vermögen von der easy Marketing GmbH auf dem Sonderkonto bis zur Auskehrung an die Publisher zu belassen.
- 5. Die in Ziff. 3 vereinbarte Auskehrpflicht von der easy Marketing GmbH an Publisher gilt nur, wenn und soweit der Kunde Zahlungen gem. Ziff. 4 an die easy Marketing GmbH geleistet hat, die easy Marketing GmbH ist nicht zum Vorschuss verpflichtet.
- 6. Der Kunde verpflichtet die Publisher, Abrechnungen umgehend nach Erhalt zu prüfen und offensichtliche oder ihnen erkennbare Mängel nach kaufmännischen Maßstäben unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 30 (dreißig) Tagen, gegenüber der easy Marketing GmbH in Textform zu rügen. Die easy Marketing GmbH wird nach Rücksprache mit dem Kunden Abrechnungen umgehend korrigieren und diese dem Publisher über die Software Plattform zusenden.